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Choisir la réponse correcte : 

1) Dans une base (i, j) ,
� �

les vecteurs : 
12 1

u et v
1 2 1

   −
   

+   

�� ��
   sont colinéaires : 

    a) Oui              b)  non                        

2) Soient a,b et c trois réels tels que ac 0< alors l’équation 2ax bx c 0+ + =  admet dans ℝ  

    a) une solution           b) deux solutions distinctes       c) aucune solution  

3) La forme canonique de l’expression 22x 4x 6+ −  est : 

    a) ( )2
2 x 1 4 + −
 

        b)  22(x 2x 3)+ −                      c) ( )2
2 x 1 3 + −
 

 

 
 
   

1) On considère l’équation 2(E) : x x 12 0+ − =   . 

    a) Sans calculer le discriminant ∆ , Montrer que l’équation (E) admet deux  solutions    

        réelles  1 2x et x  de signes contraires 

    b) Sans calculer 1 2x et x , trouver la valeur de chacun des réels suivants : 

           2 2
1 2 1 2 1 2

1 2

1 1
x x , x .x , et x x

x 2 x 2
+ + +

+ +
 

2) a) Résoudre dans ℝ l'équation(E)  

    b) Factoriser l’expression 2x x 12+ −  

3) Déterminer, s’ils existent,  les réels x et y   tels que : 

1 1 1

x y 12

xy 12

 + =

 = −

 

 
 
 

Soit ABC un triangle tel que AB 5= et soit E le point défini par 3AE 2EB 0− =
���� ���� �

 

1) Montrer que  
2

AE AB
5

=
����� ����

 puis construire E 

2)  Soit F le point  tel que 
2

EF BC .
5

=
���� ����

 

     a) Montrer que les points F, A et C sont alignés 
     b) Construire alors le  point F   

3) Soit G le point tel que 
5

AG AC .
2

=
����� ����

 Montrer que  (CE) et (GB)  sont parallèles 
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